
Traust til stofnana og embætta 2021

Heilbrigðiskerfið
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Framkvæmd



Helstu niðurstöður
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Hlutfall sem ber mikið traust til (%)Hlutfall sem þekkir vel til starfsemi (%)

Heilbrigðiskerfið - Samanburður við aðrar stofnanir og embætti á hlutfalli þeirra sem þekkja vel til 

starfsemi og bera mikið traust til viðkomandi aðila
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Kyn

Hlutfall sem þekkir vel til starfsemi (%) Hlutfall sem ber mikið traust til (%)

Heilbrigðiskerfið - Greining á hlutfalli þeirra sem þekkja vel til starfsemi og bera mikið traust til

Aldur

Búseta

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Heilbrigðiskerfið - Samanburður við aðrar stofnanir og embætti á hlutfalli þeirra sem treysta og 

þekkja til starfsemi viðkomandi aðila

Á myndinni hér til hliðar má sjá stöðu mældra

stofnana og embætta þegar kemur að vitund

(hversu vel svarendur þekkja til starfsemi

stofnunar/embættis) og trausti (hversu mikið

eða lítið traust svarendur bera til

stofnunar/embættis). Dökkblái punkturinn sýnir

staðsetningu Heilbrigðiskerfisins og ljósbláu

punktarnir sýna stöðu annarra mældra

stofnana/embætta. Skurðpunktar ásanna miða

við 4,6 á traustsásnum og 5,4 á vitundarásnum

sem er meðaltal allra mældra stofnana/embætta

á hvorri spurningu fyrir sig. Hafa ber í huga að

traustsspurningin er á kvarðanum 1-7 og

vitundarspurningin á kvarðanum 0-10. 

Staðsetning á efri fjórðungi vinstra megin merkir

að svarendur þekkja vel til starfsemi

stofnunar/embættis en bera minna traust til

stofnunar/embættis.   
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Breyting á trausti frá síðustu mælingu (meðaltal)
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Hlutfall sem ber mikið traust til stofnana í febrúar 2021

Hversu mikið traust berð þú til...?

Samanburður við aðrar stofnanir (meðaltal 1-7)
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Mikið traust - Stjórnmál, eftirlit, dómsstólar
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Mikið traust - Almenningsþjónusta og fleira
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið, Landspítali, 

Embætti landlæknis

Mikið traust - Heilbrigðisþjónusta



Ítarlegar niðurstöður
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Samanburður við heildarmeðaltal allra mældra stofnana og embætta (1-7)

(+/-) í þróunarmyndinni hér fyrir ofan sýnir marktæka breytingu frá fyrra ári
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Samanburður við aðrar stofnanir og embætti - Meðaltal (1-7)

Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið



14

Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Kyn

Aldur

Búseta

Meðaltal (1-7)
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Menntun

Fjölskyldutekjur

Lífsskeiðshópar

Meðaltal (1-7)
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Hversu mikið traust berð þú til...? - Heilbrigðiskerfið

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi ...?

Hvað yrði kosið til Alþingis?

Meðaltal (1-7)
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Samanburður við aðrar stofnanir og embætti - Já (%)

Þekkir þú til starfsemi ...? - Heilbrigðiskerfið
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Samanburður við heildarmeðaltal allra mældra stofnana og embætta (0-10)

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi...? - Heilbrigðiskerfið
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Samanburður við aðrar stofnanir og embætti - Meðaltal (0-10)

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi...? - Heilbrigðiskerfið
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Kyn

Aldur

Búseta

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi...? - Heilbrigðiskerfið

Meðaltal (0-10)
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Menntun

Fjölskyldutekjur

Lífsskeiðshópar

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi...? - Heilbrigðiskerfið

Meðaltal (0-10)
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Hvað yrði kosið til Alþingis?

Meðaltal (0-10)

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi...? - Heilbrigðiskerfið
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Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með sóttvarnaraðgerðir stjórnvalda? 

Meðaltal (1-7)
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Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með sóttvarnaraðgerðir stjórnvalda? 

Kyn

Aldur

Búseta

Meðaltal (1-7)
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Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með sóttvarnaraðgerðir stjórnvalda? 

Menntun

Fjölskyldutekjur

Lífsskeiðshópar

Meðaltal (1-7)



26

Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með sóttvarnaraðgerðir stjórnvalda? 

Hversu vel eða illa þekkir þú til starfsemi Heilbrigðiskerfisins?

Hvað yrði kosið til Alþingis?

Meðaltal (1-7)


